

## **Следственным управлением завершено расследование уголовного дела по факту убийства малолетнего**



14 августа 2017 года в г. Владивостоке пропал без вести 4-летний мальчик. Его поиски продолжались более трех дней. К поисковым мероприятиям были подключены значительные силы, как правоохранительных органов Приморского края, так и волонтеров.

17 августа сотрудниками полиции по подозрению в совершении данного преступления был задержан 29-летний гражданин КНР, проживающий по соседству в одном доме с семьей погибшего. Следователям следственного управления при допросе подозреваемый подробно рассказал об обстоятельствах совершенного им убийства. По версии следствия, он привел несовершеннолетнего к себе домой, где предложил ему выпить спиртное, после того, как мальчик отказался пить и начал кричать, он задушил его одеялом.

Тело убитого было обнаружено в ходе проверки показаний на месте в сумке в квартире

---

подозреваемого.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1204869>